

Richter Gedeon Nyrt.

Richter Anna Díj



RICHTER GEDEON



RICHTER ANNA DÍJ
Szivárgyunk a fejlődés

Effekt 2030 – Az ESG megoldások díja 2023. évi pályázatán a **Mindenki társadalma** kategóriában **shortlist jelölést** kapott.

A PROGRAM IDŐTARTAMA: 2018 októberétől folyamatos

A PROGRAM ELŐZMÉNYEI: A Richter Gedeon Nyrt. **nőgyógyászati területen széles termékválasztékkal rendelkezik és folyamatosan bővíti portfólióját.** Termékei fejlesztése mellett a társadalmi felelősségvállalásra is gondot fordítanak; **a Richter a Nőkért Programmal a nőket segítik,** támogatják. Minden életkorban próbálnak valami fontosat adni számukra, akár az önértékelés erősítése, a mások általi elismerés vagy mentális és fizikai támogatás területén.

A PROGRAM CÉLJA: A Richter Anna Díj – mely egyik pillére a Richter a Nőkért Programnak - célja, hogy **felhívja a figyelmet az egészségtudatosság, a társadalmi jóllét fontosságára, inspirálja az egészségügy, oktatás, kutatás, gyógyszerészet területein dolgozó szakembereket, segítse újszerű ötleteik megvalósítását, megmutassa azokat a nagyközönségnek.**

A Díj célja továbbá, hogy kezdeményezésével olyan projektek megszületését tegye lehetővé, melyek **hozzájárulnak a hazai egészségügy és oktatás fejlesztéséhez, az ott dolgozók munkakörülményeinek jobbá tételéhez,** ezzel ösztársadalmi változásokat indítanak el **mindannyiunk életminőségének javítását** is szolgálva, minőségi változást hozva a hétköznapokba.

ILLESZKEDÉS A VÁLLALAT MŰKÖDÉSÉHEZ:

A Richter Anna Díj az alapító Richter család több mint száz éve is egyedülállónak számító szellemiségét viszi tovább, amely többek között **az innovációba, folyamatos fejlesztésbe vetett hitet, kreatív, saját korán túlmutató gondolkodást és a társadalmi felelősségvállalást jelenti. A cég alapértékei közé sorolja az oktatás és egészségügy támogatását,** ezen területek fejlesztésében való aktív részvétel egyik központi küldetése mind a kutatás-fejlesztés, mind a CSR eszközeivel.

Magyar irányítású multinacionális nagyvállalat lévén a jövő generációjának sorsát is fontosnak tartja, ezen társadalmi rétegek megszólításával a hazai lakosság egészével folytat párbeszédet a tudatosan felépített Richter Anna Díj programján keresztül.

A PROGRAM LEÍRÁSA:

A Richter Anna Díj **2018-ban indult** két ügynökség bevonásával, meghirdetésére minden év októberében kerül sor. A Díj az orvosok, egészségügyi szakdolgozók, kutatók, tanárok, gyógyszerészek kreatív ötleteinek megvalósításához járul hozzá anyagi támogatással.

A projekt lebonyolításához 6 tagú szakmai zsűrit kért fel a vállalat, akik **a beérkezett pályázatokat az alábbi egyedi szempontok szerint értékelik** és rangsorolják:

(1) A program céljainak megalapozottsága, megvalósíthatósága, szükségességének alátámasztása. (2) Az ötlet újszerűsége, egyedisége, a pályázat innovatív, kreatív elemei. (3) A program költségvetésének hatékonysága, megalapozottsága. (4) A pályázati célok mennyire illeszkednek a pályázó tevékenységéhez és a résztvevők szakmájához.

A legjobb pályázatok kiválasztása után a pályázó csapat vezetőjével interjú készül, a szakmai zsűri részére megvalósíthatósági tanulmány áll rendelkezésre.



Kategóriánként 3-3 legjobbnak ítélt pályázat kerül a döntőbe, amelyet online felületeken megismerhet a nagyközönség és minden 18. életévét betöltött személy szavazhat az általa fontosnak tartott projektekre.

Kategóriánként 1-1 zsűridíj, valamint 1 közönségdíj kerül átadásra a szavazati időszak lezárása után, a díjazott projektek csapatai 4-4 millió forint támogatást kapnak ötleteik megvalósítására. A program 1 éves ciklusainak minden szakaszában az oktatás, egészségügy, tudatos életmód és környezettudatosság fontosságára hívja fel a figyelmet saját online felületein, a cég belső kommunikációjában, a helyi és országos médiában való megjelenéseivel.

A pályázati kiírás célcsoportja 16 éves kortól, tanulmányaiban vagy munkájában aktív nők, akik a pedagógus-oktató-kutató, egészségügyi szakdolgozó, gyógyszerész, orvos, valamint junior kategóriákban jelentkezhetnek a díjra. **A pályázat olyan csapatokat vár, melyek vezetői az egészségügyben, gyógyszerészetben, oktatásban és kutatásban dolgozó elhivatott nők, akik szeretnék intézményük, közösségük vagy a hozzájuk kapcsolódó páciensek, diákok körülményeit, mindennapjait jobbá tenni.**

Az elmúlt öt évben összesen **26 innovatív ötlet valósulhatott meg a Richter Anna Díjjal járó 4 millió forint támogatásból és a program stábjának szakmai támogatásával.** A díjazott projektek hosszú távon is életképesek, továbbgondolhatók és bővíthetők. pl. tanösvény, park, ismeretterjesztő és érzékenyítő filmek, kiadványok.



KÖZÖSSÉG:

A Richter Anna Díj zsűrijében a célterületek szakértői, médiaszemélyiségek is helyet foglalnak: Beke Zsuzsa a Richter Gedeon Nyrt. kommunikációs vezetője, Kertész Éva 21 nő az Egészségügyért Alapítvány ügyvezetője, Dr. Barna István belgyógyász főorvos, klinikai docens, a MÁESZ Szakmai Bizottságának tagja, Szily Nóra műsorvezető, pszichológus, Rúza Magdolna énekesnő, Polgár Judit nemzetközi sakknagymester. A pályázat népszerűsítése civil szervezetek, szakmai körök és intézmények bevonásával történik.

A célcsoportokat szakmai hírlevelek, fórumok útján való megszólításán túl az online és nyomtatott médiában érik el. Az elmúlt öt év tapasztalata alapján a korábbi díjazott projektek képviselői referenciát nyújtanak a Richter Anna Díj adta lehetőségekről. **A megvalósult projektek motiváló erővel bírnak, és mind személyes, mind a média hírek útján eljutnak az egészségügyben és oktatásban dolgozókhoz.** Az érdeklődés és aktivitás fenntartása két alappilléren nyugszik: a díjjal járó anyagi támogatás összegéből látványos és jelentős változást hozó projektek valósulhatnak meg, valamint a projektek megvalósításához nyújtott szakmai segítség biztonságos hátteret nyújt a csapatok munkájához.

HATÁS:

A pályázati követelményeknek eleget téve a pályázók minden esetben megjelölik, hogy innovatív ötletükkel milyen méretű és jellegű közönséget kívánnak megszólítani, így átfogó adatok állnak rendelkezésre arról, hogy az egyes projektek hány fő életében hoztak változást. **A program egyik fontos pontja, hogy a díjazott projektek megvalósulását dokumentálják, rövid filmeket készítenek, melyekben a csapatok képviselői, munkatársaik, intézményük képviselői, pácienseik, klienseik is megszólalnak.**

Számokban kifejezve a médiamegjelenések és a közösségi média nézettségi mutatói alapján követhető a Richter Anna Díj népszerűsége. Az üzleti működés teóriái alapján a lakosság számára respektálható kezdeményezések pozitívan befolyásolják a vállalat előmenetelét. A Richter Anna Díj **az elmúlt öt évben ismert fogalommá vált.**

A díjazott projekt megvalósításához olyan szakmai támogatást nyújt a Richter Anna Díj stábja, amely **lehetővé teszi egy kommunikációs híd kiépítését az egészségügy, gyógyszerészet és oktatás szakmai területei, valamint a társadalom laikus érdeklődői között.**

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

- www.richterannadij.hu
- <https://www.facebook.com/richterannadij>
- <https://www.youtube.com/@RichterAnnaDij>
- <https://www.instagram.com/richterannadij/>



Richter Gedeon Nyrt.

Richter Egészségváros



Egészség ezreknek,
milliók a kórházaknak

Effekt 2030 – Az ESG megoldások díja 2023. évi pályázatán a **Mindenki társadalma** kategóriában **III. helyezést** nyert el.

A PROGRAM IDŐTARTAMA: 2009-től folyamatos

A PROGRAM ELŐZMÉNYEI: Bár egyre több szó esik az egészségmegőrzés fontosságáról, **a magyar lakosok nem járnak rendszeresen szűrővizsgálatokra, jellemzően csak akkor fordulnak szakemberekhez, ha valamilyen tünetet észlelnek, ami sokszor már meglévő betegséget jelez.** A lakosság egészségmegőrzése közös érdek: egy súlyos betegség nemcsak a családokra, a közösségekre, de a társadalomra is jelentős terhet róhat.

A PROGRAM CÉLJA: **Az Egészségváros Programot 2009-ben indította el a Richter Gedeon Nyrt. a hazai lakosság számára egészségügyi köznevelő szándékkal.** Összhangban a Társaság eddigi társadalmi felelősségvállalás terén tett tevékenységeivel, a program **a lakosság prevenciós szemléletének és az egészségtudatos gondolkodásának kialakítását, elmélyítését célozza meg.** Mindemellett az Egészségváros Program keretében társadalmi összefogással segíti a hazai kórházak, szakrendelők működését.

ILLESZKEDÉS A VÁLLALAT MŰKÖDÉSÉHEZ: A vállalat kiemelten **fontosnak tartja a társadalmi környezetet**, amelyben működik. Mind gyógyszergyártóként, mind munkaadóként **felelősnek érzi magát a társadalom egészségéért**, valamint a lakossággal folytatott párbeszéd fenntartásáért.

A Richter ezért számos egészségügyi, tudományos, oktatási és környezetvédelmi kezdeményezést támogat és szervez, az egészség, illetve az életminőség fejlesztését hirdető küldetésének megfelelően.

A PROGRAM LEÍRÁSA:

A Richter Egészségváros Programban mindenki egyszerre tehet valamit saját maga egészségéért és lakóhelye egészségügyének fejlesztéséért, a meghirdetett ingyenes programsorozat szűrésekkel, egészségügyi tanácsadással, ismeretterjesztő előadásokkal, fitnesz-, torna- és családi programokkal, fiataloknak, felnőtteknek és időseknek egyaránt szóló színpadi műsorral várja a lakosokat. **Az eseményen közel 3000 m²-en egy napon, egy helyen, előzetes időpontegyeztetés nélkül vehetnek részt 24 fontos egészségügyi szűrésen, tanácsadáson és 16 előadáson a rendezvényre látogatók.**

A Richter helyszínenként 3.500.000 Ft alapadományt ajánl fel a helyi egészségügyi intézmény számára, amelyet minden résztvevő az elvégzett szűrővizsgálatok, meghallgatott előadások, tanácsadások, tornák után kapott 500 forintot érő pontokkal növelhet. Ebből az összegből többek között diagnosztikai eszközök, röntgenberendezések, lélegeztetőgépek, terheléses EKG rendszerek, ultrahang-készülékek, intenzív betegőrző monitorok, sürgősségi felszerelések, szén-dioxid terápiás gőzkabin, koraszülött inkubátorok, videokolonoszkóp, gyermekkardiológiai ultrahang-készülék, flexibilis endoszkóp, betegkomfortot szolgáló ápolási- és kezelési eszközök, defibrillátor, gyermekfogászati szék, műtőasztal, mammográfiai készülék, CTG labor, valamint elektrokoagulátor került beszerzése, családbarát szülőszobák, vradó helyiség és endoszkópos laborok kerültek kialakításra.

A Richter Egészségvárosban **minél aktívabban cselekszik valaki saját egészségéért, annál nagyobb mértékben járul hozzá a helyi egészségügyi intézmény fejlesztéséhez.**



A Program hangsúlyozza az egyén felelősségét és szerepének fontosságát egészségi állapota megőrzésében. Arra hívja fel a figyelmet, hogy az egyéni életmód legalább 40%-ban befolyásolja az életkilátásokat. Az egészséges életmódról azonban nem elegendő csak azt tudni, hogyan kellene folytatni, hanem az egészség megőrzéséért aktívan tenni is kell. Az Egészségváros kiemelkedő eleme a konkrét cselekvésre ösztönzés. Arra próbálja rávenni az embereket, hogy minél többen tegyenek erőfeszítéseket, egy-egy lépést a megelőzés érdekében. A Richter Egészségváros Program az egyéni készletet egy jótékony közösségi üggyhöz kapcsolva igyekszik serkenteni, és felelősségtudatosá tenni.

2020 óta online is közvetíti a vállalat az eseményen elhangzó egészségmegőrzés tematikájú előadásait, melyek aktív követése szintén 1-1 adománypontot jelent az intézmények számára. A személyesen résztvevők karszalagon tudják gyűjteni egyéni pontjaikat, melyet a helyszínen ajándékokra válthatnak. Minél több programon vesznek részt, minél többet adománypontot gyűjtenek, annál nagyobb értékű ajándékot kaphatnak.

KÖZÖSSÉG:

Az évek során számos híresség, közszereplő csatlakozott a Richter Egészségváros Programhoz, akik személyes példáikkal képviselik és erősítik az egészségmegőrzés fontosságának üzenetét. A program védnöke Rudolf Péter, aki a Richter Gedeon életét bemutató Nem tűntem el című film főszereplője is. Az Agora előadásátorban Radványi Dorottya vezeti az egészségmegőrzésről szóló beszélgetéseket. A Richter a Nőkért sátorban Szily Nóra, Jaksity Kata, Katus Attila, Béres Alexandra, valamint Molnár Andrea ad gyakorlati útmutatót a helyes életmódhoz a résztvevők számára. Számos alkalommal az előadók listáját erősíti az UNICEF Magyarország Ébresztő-óra programjával és a KórházSuli is.

HATÁS:

A Richter Egészségváros programsorozat keretében eddig 98 helyszínen, a Richter Gedeon Nyrt. alapadományát több mint 220 ezer résztvevő egészsítette ki pusztán azzal, hogy részt vett az egészségügyi szűrővizsgálatokon, előadásokon vagy tanácsadásokon, így a 98 egészségügyi intézmény összesen több mint 577 millió forint támogatást kapott a magyar gyógyszergyártótól. Az átlag résztvevők száma városonként 2500 fő, a szűréseken a rendezvényre kilátogatók 75-85%-a vesz részt. Figyelmeztető eredmény a szűrésen résztvevők közel egynegyedénél fordul elő (az országos átlag szerint).



JÖVŐ:

A programot a jövőben is szeretnék folytatni, hogy támogassák a lakosokat az egészségük megőrzésében, az egészségügyi intézményeket pedig a szükséges fejlesztésekben, eszköz-beszerzésekben. **A szűréseket, tanácsadásokat** minden esetben a helyi egészségügyi intézménnyel együttműködve **szükség szerint bővítik**, hogy a **helyi egészségügyi igényekre** is minden esetben **reflektálni tudjanak**.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

- <https://www.egeszsegvaros.hu/>
- https://www.facebook.com/richteregeszsegvaros/?locale=hu_HU